



Представитель следственного управления провел мероприятие по профилактике травматизма детей на железной дороге



Старший следователь Брянского следственного отдела на транспорте ММСУТ СК РФ совместно с сотрудниками транспортной полиции и прокуратуры в рамках оперативно-профилактического мероприятия «Безопасность» по профилактике железнодорожного травматизма среди несовершеннолетних 08 декабря 2015 года осуществил выезд в МБОУ "Катынская средняя школа" Смоленского района Смоленской области, которая располагается в непосредственной близости, на расстоянии менее 100 метров от железнодорожных путей,

С учащимися 5, 7, 8, 9 классов проведены лекции на темы: «Профилактика травматизма среди несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта» и «Ответственность несовершеннолетних за административные правонарушения и



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

преступления»

В ходе выступления обращено внимание на необходимость усиления родительского контроля за нахождением несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта и увеличения мер профилактического характера со стороны преподавательского состава школы.

08 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/997135>